

Óvodai és Védőnői Önkormányzati Társulás  
Társulási Tanácsa Elnöke  
8312 Balatonederics, Kossuth u. 84.  
Telefon: 87/466-133, fax: 87/566-023  
E-mail: lesencetomaj.hivatal@gmail.com

## HIRDETMÉNY az óvodai beíratás időpontjáról a 2018-2019-es nevelési évre

Értesítem a Tisztelt Szülőket, hogy a Társulás fenntartásában működő Lesencetomaji Mesevár Óvodában és telephelyén, Balatonedericsen 2018/2019-es nevelési évre az óvodai beíratás időpontja:

2018. május 03. (csütörtök)	8.00 - 16.00 óra
2018. május 04. (péntek)	8.00 – 16.00 óra

### A beíratás helyszíne:

A **Lesencetomaj**, Nedeczky u. 1. szám alatti működő székhelyintézményben – felvételi körzet: a Lesencetomaj és Lesencefalui lakóhellyel rendelkező gyermekek számára - az óvoda székhelye – Lesencetomaj, Nedeczky u. 1.

A **Balatonederics**, Kossuth u. 110. szám alatt működő telephelyen – felvételi körzet: a Balatonederics és Nemesvita lakóhellyel rendelkező gyermekek számára – a telephely székhelye - Balatonederics, Kossuth u. 110.

### Az óvodai beiratkozáskor be kell mutatni:

- a gyermek nevére kiállított személyi azonosítót és a gyermek lakcímét igazoló hatósági igazolványt (lakcímkártya)
- a gyermek születési anyakönyvi kivonata
- a gyermek TAJ kártyáját
- a szülő személyi azonosítóját (személyi igazolvány) és a lakcímet igazoló hatósági igazolványát (lakcímkártya)
- a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményről szóló határozatot (ha rendelkeznek vele)
- sajátos nevelési igényű gyermek esetében a szakértői véleményt.

Felhívom a Tisztelt Szülők figyelmét, hogy az óvodai nevelésben történő részvételre kötelezett gyermekek kötelesek beírni az önkormányzat által közzétett beíratás időpontjában. A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 8. § (2) bekezdése alapján az óvodai nevelésben **részvételre kötelezettek azok a gyermekek, akik 2018. augusztus 31. napjáig betöltik 3. életévüket** és óvodai jogviszonnal még nem rendelkeznek. Ezen gyermekek a nevelési évben – szeptember 1. napjától a nevelési év végéig – legalább napi négy órában kötelesek az óvodai foglalkozáson részt venni.

Az óvodába felvehető az a gyermek is, aki a harmadik életévét a felvételétől számított fél éven belül betölti, feltéve, hogy a településen lakóhellyel, ennek hiányában tartózkodási hellyel rendelkező hároméves és annál idősebb gyermekek óvodai felvételi kérelme teljesíthető. Tehát az a gyermek is felvehető, aki a harmadik életévét 2019. március 01. napjáig betölti.

**Az óvodai nevelési év szeptember 1-én kezdődik és a következő év augusztus 31-ig tart. A sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, ellátása a székhelyen és a telephelyen egyaránt biztosított.**

A nemzeti köznevelésről szóló törvény lehetővé teszi, hogy a jegyző – a szülő kérelmére és az óvodavezető, valamint a védőnő egyetértésével, a gyermek jogos érdekét szem előtt tartva, az ötödik életév betöltéséig felmentést adjon a kötelező óvodai nevelésben való részvétel alól, ha a gyermek családi körülményei, képességeinek kibontakoztatása, sajátos helyzete indokolja. A felmentésre vonatkozó kérelem a jegyzőnél terjeszthető elő.

Az óvodai nevelésre kötelezett gyermek szülője, ha gyermeke az óvodakötelezettséget külföldön teljesíti, köteles arról a beiratkozás utolsó napját követő 15 napon belül írásban értesíteni a gyermek lakóhelye szerint illetékes jegyzőt.

Felhívom a Tisztelt Szülők figyelmét, hogy minden hároméves korú és annál idősebb kisgyermeket - a családi napköziben vagy bölcsődében maradó gyermekek, valamint az óvodába járás alól felmentést kérő gyermekek kivételével - be kell íratni az óvodába, ennek elmulasztása szabálysértési eljárást von maga után.

A gyermeket elsősorban abba az óvodába kell beíratni, amelynek körzetében lakik, illetve ahol a szülők dolgoznak.

A gyermek csak egy óvodába íratható be.

Az Óvodavezető az óvodai felvétel tárgyában meghozott döntéséről legkésőbb a beiratkozást követő huszonegyedik munkanapig - 2018. június 05. (kedd) - írásban értesíti a szülőt. A döntésről – amennyiben a szülő az óvodai beiratkozás napján az elektronikus elérhetőségének megadásával kérte – elektronikus úton értesítést kap arról, hogy a gyermeke óvodai felvételt nyert. Az elutasító döntés közzlése minden esetben írásban, határozati formában történik.

Az óvodavezető a gyermek óvodai felvételéről hozott döntése ellen a szülő a közzléstől számított 15 napon belül a gyermek érdekében eljárást indíthat, mely kérelem tekintetében a fenntartó nevében a jegyző jár el és hoz másodfokú döntést.

Kérem a Tisztelt Szülőket, hogy a fenti időpontokban gondoskodjanak az érintett gyermekek óvodai beíratásáról!

Lesencetomaj, 2018.április 03.



Töreky Lászlóné  
Társulási Tanács elnöke

